


Magyarország elsőszámú és Európa egyik vezető 
laskagomba termesztő és kereskedő cége, a Pilze 
Nagy Kft. hosszú időn át kereste a megoldást az 
évente mintegy háromezer tonnányi letermett 
táptalaj gazdaságos és környezetbarát ártalmatla-
nítására, így találtak rá a biogáz technológiára. Az 
erőmű működésének előnyei azonban jócskán túl-
mutatnak az eredeti célkitűzésen. A biogáz üzem-
ben ugyanis úgy történik meg a szerves hulladék 
ártalmatlanítása, hogy közben hasznos energia is 
termelődik.

A biogáz erőmű építése 2007-ben kezdődött meg. 
Az erőmű alapanyagai jelentős hányadban ter-
mesztési melléktermékek és hulladékok. A már 
említett gomba táptalaj mellett gombahulladék, 
technológiai csurgalékvíz, sertés hígtrágya, vala-
mint konzervgyári kukoricahulladék. A híg fázisú 
alapanyagok előtárolása egy 300 m3-es alapanyag 
fogadótartályban történik. A szilárd anyagok egy 

toló padozattal kiképzett fogadóbunkerbe kerülnek. 
A technológiai gépházban található a keverőtar-
tály, itt történik az egyes alapanyagok összekeve-
rése.

Az erjedés folyamata egy 2000 m3-es nettó térfo-
gatú fermentorban játszódik le. A keletkező biogáz 
hasznosítására egy 330 kWel teljesítményű gázmo-
tor került elhelyezésre a technológiai épületben. A 
fermentációs folyamat végtermékét a szántóföld-
ön történő hasznosítás előtt zárt kivitelű, ún. trá-
gyazsákokban tárolják. A működési paramétereket 
az erőmű központi számítógépén keresztül lehet 
beállítani, ez a rendszer biztosítja a folyamatos 
kontroll lehetőségét.  

Az erőmű üzembe helyezése 2007 végén történt 
meg és az eltelt időszak tapasztalatai alapján stabi-
lan, üzembiztosan működik. 

 Szilárdanyag fogadó 
bunker

 A technológiai gépház, 
itt került elhelyezésre többek 
között a gázmotor és az üzem-
irányító egység

Biogáz erőmű Pilze-Nagy Kft., Kecskemét

	 Alapadatok

Hely:	 Kecskemét, Bács-Kiskun megye
Teljesítmény:	 330 kWel

Üzembe helyezve: 	 12/2007
Bemenő anyagok:	 letermett gomba táptalaj, sertés hígtrágya, gom-

ba hulladék, konzervgyári hulladék, silókukorica
Különlegesség:	 gombatermesztés melléktermékeinek és hulladé-

kainak ártalmatlanítása
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